Na temelju članka 127. i članka 165. stavka 2.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 87/08., 86/09. 92/10., 105/10., 90/11.,16/12., 86/12., 126/12. i 94/13),  te članka 78.  Statuta Srednje škole „Ivan Seljanec“ Križevci, Školski odbor Srednje škole „Ivan Seljanec“ Križevci, Trg sv. Florijana 14 b, 48260 Križevci raspisuje

N A T J E Č A J

za izbor i imenovanje ravnatelja (m/ž)
Uvjeti:

Za ravnatelja Škole može biti imenovana osoba  koja: ima visoku stručnu spremu, ispunjava uvjete za nastavnika ili stručnog suradnika srednje škole i ima potrebno pedagoško - psihološko obrazovanje, ima najmanje pet (5) godina radnog iskustva u odgojno-obrazovnom radu u školskoj ustanovi. 

Ravnatelj se imenuje na pet (5) godina. 

Uz pisanu prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti izvornik ili ovjerenu presliku sljedećih dokumenata: životopis, diplomu o stečenoj stručnoj spremi, domovnicu, dokaz o radnom iskustvu na odgojno-obrazovnim poslovima ( potvrda škole i elektronički zapis o radnom pravnom statusu), dokaz o pedagoško-psihološkom obrazovanju ( za osobe koje su ga naknadno stekle), dokaz o položenom stručnom ispitu (ako je prema zakonskoj obvezi kandidat morao polagati stručni ispit ili dokaz da je bio oslobođen polaganja), uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi istražni postupak, da nije podignuta pravomoćna optužnica i da nije izrečena nepravomoćna osuđujuća presuda u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od mjesec dana). Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 

Prijave na natječaj uz obvezatnu dokumentaciju dostavljaju se u roku od osam (8) dana od dana objave natječaja u Večernjem listu, u zatvorenoj omotnici na adresu: Srednja škola „Ivan Seljanec“ Križevci, Trg sv. Florijana 14 b, 48260 Križevci s naznakom „Natječaj za ravnatelja - ne otvarati“. Nepotpune i nepravovremeno poslane prijave neće se razmatrati. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku 45 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.



Natječaj je objavljen 24. studenoga 2013. godine u Večernjem listu i otada teče rok za prijave.

