Klasa: 602-03-/16-01/245
Urbroj:  2137-55-16-1

Križevci,  9. 3. 2016.

Srednja škola „Ivan Seljanec“Križevci

  raspisuje

N A T J E Č A J

za popunu radnih mjesta

1. Nastavnik/nastavnica biologije s higijenom i ekologijom, na neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme: 5 sati 
     nastave tjedno ili 10 sati ukupnog tjednog radnog vremena (1 izvršitelj).
    UVJET: prof. biologije, prof. kemije , dipl. ing. biologije, dipl. ing. biotehnologije, dipl. ing. prehrambene tehnologije,  dipl. ing kemijske tehnologije (obvezna pedagoško-psihološka naobrazba). 

    .
2. Nastavnik/nastavnica hrvatskog jezika, na određeno vrijeme, puno radno vrijeme (1 izvršitelj).

     UVJET: prof. hrvatskog jezika i književnosti,  prof. jugoslavenskih jezika i književnosti koji je diplomirao do 1991. godine i čiji je temeljni studij hrvatski jezik i književnost, dipl. kroatolog, prof. hrvatske kulture, dipl. komparatist književnosti (ili prof. komparativne književnosti) pod uvjetom da ima položen razlikovni ispit iz hrvatskog jezika na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, prof. jugoslavenskih jezika i književnosti sa smjerom animacija kulture, diplomirao na Pedagoškom fakultetu u Rijeci do 1991. godine pod uvjetom da ima položen razlikovni ispit iz hrvatskog jezika na tom fakultetu".
     OSTALI UVJETI ZA SVA RADNA MJESTA: propisani Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN br. 87./08., 86./09., 92./10., 105./10., 90./11., 86/12., 94/13. i 152/2014.) i Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (NN 1/96., 80/99.)  
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Natječaj je otvoren od 11. ožujka 2016. do 19. ožujka 2016.
Uz prijavu na natječaj priložiti: životopis, domovnicu, dokaz o stručnoj spremi, uvjerenje da se protiv kandidata/kandidatkinje ne vodi kazneni postupak po osnovi članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 
Prijave s kopijama natječajne dokumentacije slati ISKLJUČIVO poštom na adresu: Srednja škola „Ivan Seljanec“ Križevci, Trg sv. Florijana 14 b, 48260 Križevci. Natječajnu dokumentaciju ne vraćamo. Od kandidata ili kandidatkinje čija ponuda bude prihvaćena, prije sklapanja ugovora o radu, bit će zatraženo da priloži izvornike ili ovjerene preslike dokumenata.
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