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PREDMET: Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje 1.1.-31.12.2017.

Bilješke uz izvještaj PR-RAS za 2017. godinu
Prihodi
AOP 058 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika - Prihod za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi putem mjere  stručnog  zapošljavanja bez zasnivanja radnog odnosa Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u iznosu od 7.058 kn. 
AOP 064 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – Prihodi od MZO za isplatu plaće, novčane naknade zbog nezapošljavanja određene kvote osoba s invaliditetom, isplatu pomoći, otpremnina, darova i jubilarnih nagrada zaposlenika u iznosu od 6.601.241 kn, rad ŽSV u iznosu od 1.000 kn ,  prihodi od Grada za školsko natjecanje u iznosu od 1.060 kn i prihodi Grada za sufinanciranje prijevoza na posao i s posla za mjeru stručnog zapošljavanja bez zasnivanja radnog odnosa  pomoćnika u nastavi – mjera  HZZZ-e  u iznosu od 1.534 kn. 
AOP 069 Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna-EU sredstva - Navedena sredstva odnose se na prihode za financiranje projekta zapošljavanja pomoćnika u nastavi –PRILIKA ZA SVE 3 u iznosu od 64.591 kn.
AOP 116 Ostali nespomenuti prihodi-  7.961 kn,  odnose se na prihode od agencije za troškove službenog putovanja profesora u pratnji učenika. 
AOP 125 Prihodi od prodaje proizvoda i robe – Prihodi od prodaje proizvoda učeničke zadruge   „Ruke“ u iznosu od 47.827 kn.
AOP 126 Prihodi od pruženih usluga- Prihodi od najma školskog  prostora u iznosu od 113.858 kn. 
AOP 131 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – Prihodi od nadležnog proračuna županije u iznosu od 812.275 kn, a odnose se na prihode za materijalne rashode škole u iznosu od 753.677 kn i prihode za nabavu dugotrajne imovine u iznosu od 58.598 kn.     

Rashodi
AOP 149 Rashodi za zaposlene – Rashodi za zaposlene odnose se na rashode plaće za redovan rad, prekovremeni rad, rad sa djecom po posebnom programu, materijalnih prava zaposlenika, doprinosa. Do odstupanja u odnosu na prošlu godinu došlo je zbog povećanja obračunske osnovice za obračun plaće. 
AOP 160 - Materijalni rashodi – Odstupanja  rashoda  za materijal za tekuće i inv. održavanje   u odnosu na prošlu godinu su  iz razloga veće potrebe ulaganja i adaptacije  prostora strojarskog pomoćnog  praktikuma u Razvojnom centru i tehnološkom parku Križevci - AOP 170.
 AOP 180 - Zdrastvene usluge – Rashodi u odnosu na prošlu godinu odstupaju zbog većeg broja korištenja zdrastvenog  pregleda zaposlenika prema TKU za službenike i namještenike u javnim službama. 
AOP 183 - Ostale usluge – Odstupanja se odnose  na usluge koje su naplaćene unutar godine za izradu projekta i izvođenje radova na strojarskom  pomoćnom praktikumu škole. Odstupanja na AOP-u 192 u odnosu na prošlu godinu vezana su uz ulaganja u dodatne troškove izdavanja licence obrtničke komore. 
AOP 208 - Bankarske usluge i usluge platnog prometa - Do odstupanja u odnosu na prošlu godinu došlo je  iz razloga korištenja većeg broja platnih  transakcija .   

Rezultat poslovanja
AOP 636 – Manjak prihoda poslovanja- Manjak prihoda poslovanja nastao je kao rezultat  viška prihoda – neutrošenih sredstava od HZZZ-e putem mjere za stručno zapošljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u iznosu od 2.803 kn, viška prihoda od grada za prijevoz osobe zaposlene na mjeri  HZZZ-e u iznosu od 414 kn, viška prihoda od državnog proračuna za potrebe ŽSV u iznosu od 1.000 kn, višak prihoda od učeničke zadruge u iznosu od 1.873 kn, viška prihoda od pruženih usluga najma školskog prostora u iznosu od 6.928 kn ,te manjka prihoda  koji doznačuje osnivač u iznosu 325.300 kn-uplaćeno u siječnju 2018. 

Bilješke uz obrazac P-VRIO za 2017. godinu 
Na obrascu nema iskazanih promjena jer nije bilo niti povećanja niti otuđenja imovine.


Bilješke uz obrazac RAS-funkcijski za 2017. godinu
Škola obavlja djelatnost općeg srednjeg obrazovanja u trogodišnjem i  četverogodišnjem programu uvedenu na AOP-0922.
Bilješke uz obrazac OBVEZE za 2017. godinu
AOP 001 Stanje obveza 1. Siječnja 2017. – Stanje obveza na dan 1.1.2016. godine odnosi se na obveze po neplaćenim računima materijalnih i financijskih  rashoda u iznosu od 227.274 kn.   
AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja- Stanje  obveza na dan 31.12.2017. godine iznosi 493.038 kn. 
Obveze se odnose na materijalne  rashode u iznosu od 295.077 kn- AOP-006,  obveze za financijske rashode u iznosu od 1.399 kn- AOP-007, obveze za nabavu nefinancijske-dugotrajne imovine  u  iznosu od 13.574 kn AOP- 012 i ostale tekuće obveze AOP-011- 116.706 kn ,koje sačinjavaju obveze za BO na teret HZZO-a – 247 kn, obveze za prefakturiranu struju unajmljenog prostora škole-66.282  i obveze za najam  županiji na temelju izdanih a ne naplaćenih računa za najam  školskog prostora -37.356 kn, jer se prihod evidentira prema uplaćenim sredstvima u obračunskom razdoblju,a do uplate knjižimo potraživanje i obvezu, te izdani a nenaplaćeni računi učeničke zadruge u iznosu od 12.821 kn. 

Specifikacija prenesenog manjka:
· Višak prihoda iz državnog proračuna 1.413 kn
· Višak prihoda od HZZZ-e putem mjere stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa  2.804 kn
· Višak prihoda od prodaje proizvoda učeničke zadruge „Ruke“  1.873 kn
· Višak prihoda od najma školskog prostora 6.928 kn
· Manjak prihoda poslovanja u iznosu od 325.300 
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