REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
SREDNJA ŠKOLA „IVAN SELJANEC“ KRIŽEVCI


KLASA: 112-02/22-01/7
URBROJ: 2137-55-22-1-1
Križevci, 30.8.2022.
KANDIDATIMA NATJEČAJA OBJAVLJENOG 18.8.2022.-    
          Nastavnik-ca/suradnik u nastavi obnovljivih izvora energije
            		        -SVIMA-   

PREDMET: vrijeme i mjesto održavanja razgovora (intervjua)
       -obavijest
         
I. [bookmark: _GoBack]Povjerenstvo Srednje škole „Ivan Seljanec“ Križevci za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog 18.8.2022. godine, za radno mjesto Nastavnik-ca/suradnik u nastavi obnovljivih izvora energije – nepuno radno vrijeme od 2 sata nastave tjedno odnosno 4 sata ukupnog radnog vremena tjedno, neodređeno radno vrijeme– 1 izvršitelj/ica utvrdilo je popis kandidata koji ostvaruju pravo pristupa razgovoru (intervjuu) sukladno uvjetima natječaja.

II. O vremenu i mjestu održavanja razgovora (intervjua) kandidati koji ostvaruju pravo pristupa razgovoru (intervjuu) biti će obaviješteni na dan objave ove obavijesti na web stranici škole i to putem adrese elektroničke pošte i/ili telefonskim putem na osnovi kontakt podataka koje su naveli u prijavi na natječaj/životopisu.

III. Kandidati koji ne ostvaruju pravo pristupa razgovoru (intervjuu) biti će obaviješteni o tome na dan objave ove obavijesti na web stranici škole i to putem adrese elektroničke pošte i/ili telefonskim putem na osnovi kontakt podataka koje su naveli u prijavi na natječaj/životopisu.

IV. Kandidat koji ne pristupi razgovoru (intervjuu) više se ne smatra kandidatom.



   ravnateljica
Gordana Juran-Ratković,prof.

