BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RADZOBLJE

                               1.SIJEČNJA  DO 31. PROSINCA  2024.

SREDNA ŠKOLA „IVAN SELJANEC“ KRIŽEVCI

TRG SV. FLORIJANA 14 B

48260 KRIŽEVCI

OIB: 53330039491

                                                                                          Razina  :          31

                                                                                          Razdjel :          0

                                                                                          RKP :             18985

                                                                                          Županija:         6

                                                                                          Grad:               214

                                                                                          Matični broj :   00328413

                                   Šifra djelatnosti: 8532                                                                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                          Žiro račun : HR4923860021552003559

SŠ „Ivan Seljanec“ Križevci posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Škola obavlja djelatnost srednjoškolskog obrazovanja koje se odvija u dvije zgrade i u dvije smjene. Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Godišnji financijski izvještaji sastavljeni su nakon što su proknjižene sve promjene, događaji i transakcije za razdoblje 1.1.-31.12.2024. godine, nakon što su obavljena knjiženja temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu u zakonom određenom rokovima što za proračunske korisnike jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 31.1.2025. godine. Predaja  i sastavljanje financijskih izvještaja provodi se putem aplikacije Ministarstva i financija „ Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika - RKPFI. Odgovorna osoba za predaju financijskih izvještaja je ravnateljica škole Gordana Juran-Ratković, a za sastavljanje voditeljica računovodstva Smiljana Fureš.

Škola se financira iz slijedećih izvora:

-Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

-sredstva osnivača – Koprivničko križevačka županija

-vlastiti prihodi – prihodi do prodaje proizvoda i pruženih usluga učeničke zadruge“Ruke“ te najma školskog prostora 

Bilješka br. 1.

Prihodi poslovanja  

1. 6361 – Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Odstupanje u odnosu na prethodnu godinu odnosi se na povećanje plaće dodatkom  na obračunske koeficjente za izračun plaće te isplata više jubilarnih nagrada i pomoći . Prihodi se odnose na prihode iz proračuna MZO za financiranje plaća i materijalnih prava zaposlenika. Prihoda grada za financiranje troškova gradskog natjecanja,  troškova prjevoza sufinanciranog od strane MZO za prijevoz učenice od mjesta stanovanja do mjesta škole i obrnuto, prema Odluci o kriterijima za financiranje povećanih troškova prijevoza i posebnih nastavnih sredstava i pomagala za školovanje učenika s teškoćama u razvoju u srednjoškolskim programima .

2. 6362 - Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Odstupanja se odnose u odnosu na prošlu godinu zbog dobivenih sredstava za troškove lektire.  

3. 6381 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava

Prema podnesenom prijedlogu za program Erasmus + mobilnost pojedinca, uplaćena su bespovratna sredstva za program Erasmus. Broj projekta: 2024-1-HR01-KA122-VET-000228723, što je rezultat odstupanja u odnosu na prošlu poslovnu godinu. 
4. 6393 – Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU 

Prihodi se odnose na financiranje opskrbe voćem – shema voća i prihoda koji se odnosi na financiranje PUN – uvećanje bruto cijene sata i broja pomoćnika u nastavi, utjecalo je na razliku predhodnog obračunskog razdoblja, kao i promijena nabavne cijene opskrbe voća također je utjecala na uvećanje prihoda skupine konta 6393.  

5. 6413 - Prihodi od kamata banke – uvečanje se odnosi na veći broj transakcija unutar podračuna škole.
6. 6614 - Prihodi od prodaje proizvoda i robe 

Prihodi se odnose na prodaju gotovih proizvoda izrađenih u školskom praktikumu zidara i tesara.   

7. 6615 – Prihodi od pruženih usluga 

Prihodi se odnose na prihode najma školskog prostora i materijalnih troškova unajmljenog prostora. Zbog sklapanja ugovora o najmu školskog prostora restorana škole na duži period i najma školskog prostora unutar škole u svrhu pripreme i prodaje prehrambenih proizvoda i toplih i hladnih bezalkoholnih napitaka, došlo je do odstupanja na kontu 6615, u odnosu na prošlu godinu. 

8. 6631 – Tekuće donacije

Do odstupanja  u odnosu na prošlu godinu došlo je zbog više dobivenih donacija od trgovačkih društava  za  uplatu dnevnica za ino putovanja nastavnika s djecom i donacije za izvanučioničku nastavu u tvrtci IGH . 
9. 6712 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Razlog odstupanja u odnosu na prethodnu godinu su smanjeni prihodi za nabavu dugotrajne imovine od strane osnivaća .

Bilješka br. 2.

Rashodi poslovanja

1. 3211 – Službena putovanja

Do odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje došlo je zbog  realizacije  većeg broja odlazaka na stručna usavršavanja, te povećanja iznosa cijene troškova prijevoza i smještaja na službenom putu.    

2. 3212 – Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život

Zbog zaposlenja osoba koje ostvaruju isplatu javnog prijevoza , došlo je do uvećanja rashoda u odnosu na predhodno obračunsko razdoblje.

3. 3221 – Uredski materijal

Do smanjenja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje došlo je zbog manje utrošenog uredskog materijala potrebnog za održavanje nastave kao i racionalnijeg odnosa prme istom, koji je potrebit u prostorima škole i školskim radionicama.

4. 3222 – Materijal i sirovine

Zbog racionalnije opskrbe voćem-shema školskog voća ,došlo je do smanjenja rashoda na ime namirnica u ovome obračunskom razdoblju u odnosu na prošlogodišnje. 

5. 3225 – Sitni inventar i auto gume

U odnosu na prošlogodišnje obračunsko razdoblje do odstupanja je došlo zbog uvećeanih nabavnih cijena pojedinačnog inventara u odnosu na prošlu godinu.

6. 3231 – Usluge telefona, pošte i prijevoza

Do odstupanja na uslugama telefonije , pošte i prijevoza došlo je zbog uvećanja cijene usluge za potrebe korištenja iste, s obzirom na prošlogodišnje razdoblje za usluge telefonije i prijevoza. Također do uvećanja  došlo zbog  korištenja usluga za komunikaciju i prijevoz učenika  i nastavnika unutar troškova prijevoza vezano za projekat Erasmus – mobilnost pojedinca .

7. 3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja,

Zbog dodatnih servisiranja opreme i uređaja unutar školskih objekata kao i uvećanja cijena nabave i korištenja usluge u tekućem razdoblju, došlo je do odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje.

8. 3236-Zdrastvene i veterinarske usluge

Odstupanje u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje rezultat je redovitog obveznog godišnjeg zdrastvenog-sistematskog pregleda zaposlenika koji je brojčano bio veći u odnosu na prošlogodišnje razdoblje.

9. 3292-Premije osiguranja-Odstupanja u odnosu na prošlogodišnje razdoblje nastalo je zbog uvećanja cijene usluge premije osiguranja i dodatnog osiguranja vozila u vlasništvu škole. 

10. 3239 – Ostale usluge

U odnosu na prošlu godinu došlo je do uvećanja zbog  troškova nastalih po odobrenom projektu Erasmus + mobilnost pojedinca za 2024. godinu. 

11. 3294 – Članarine i norme

Do povećanja rashoda na ime članarina došlo je zbog povećanja cijena redovitih članarina stručnog usavršavanja u odnosu na prošlogodišnje razdoblje .


12. 3299 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

Do odstupanja u odnosu na prošlogodišnje obračunsko razdoblje došlo je zbog naplaćenih troškova po projektu Erasmus + mobilnost pojedinca za 2024. godinu.  

13. 4 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Do odstupanja u odnosu na prethodno obračunsko razdoblje, došlo je zbog manje planiranog iznosa za  nabavku nefinancijske imovine  u odnosu na prošlu godinu. U 2023. godini planirano je više financijskih sredstava iz razaloga financiranja postavljanja fotonapomske elektrane na školskom objektu i financiranje kupnje osobnog auta u službene svrhe . Tim ulaganjem u 2023.godini u odnosu na 2024.godinu došlo je do znatnog smanjenjanja troškova u odnosu na predhodno razdoblje. 

14.  X005 Višak prihoda i primitaka

U razdoblju 1.1.-31.12.2024. godine ostvaren je višak prihoda i primitka zbog uplaćenih sredstava za rashode za program Erasmus + mobilnost pojedinca za 2024.godinu. 

15. Y006 – Višak  prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju

Višak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju sastoji se od iznosa za pokriće materijalnih troškova u sljedećem razdoblju.
Bilješka br. 3.

Obrazac Obveze 

1. V001 – Stanje obveza na 1. siječnja 

Stanje obveza na dan 01.01.2024. godine odnose se na  rashode poslovanja u 2023. godini. Sve obveze podmirene  su unutar mjeseca siječnja i veljače 2024. godine.

2. V009 – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje nedospjelih obveza na dan 31.12.2024. godine iznosi 14.525,97 e, a sastoje se od:

- Obveza za materijalne rashode u iznosu od 6.888,50 e , odnosi se na račune troškova Erasmus projekta knjiženih s 31.12.2024.godine.
- Obveza za financijske rashode u iznosu od 1.096,00 e, odnosi se na obvezu plaćanja nefinancijske imovine kupljene s 31.12.2024.
 
- Ostalih tekućih obveza u iznosu od 6.541,47 e  koje se odnose na obvezu za jamčevine na ime troškova najamnine školskog restorana na temelju ugovra o najmu i obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun refundacije za bolovanje iznad 42 dana. 
Sve obveze knjižene s 31.12.2024. su nedospjele obveze na kraju izvještajnog razdoblja i podmirivat će se  u slijedećem obračunskom razdoblju u 2025. godini.

Bilješka br.4.

Obrazac Bilanca

Vrijednost imovine u obrascu BIL iznosi 2.188.121,52 e, a sastoji se od vrijednosti dugotrajne  imovine umanjene za vrijednost obračunate amortizacije s 31.12.2024. godine  i vrijednosti financijske imovine  u iznosu od 58.227,83 e, koja se odnosi na potraživanja naknada za refundaciju bolovanja na teret HZZZO-a ( 557,30 e), potraživanja  za prihode od pruženih usluga najma školskog prostora ( 25.689,18 e) kao i potraživanja za prihode proračunskog korisnika uplaćene u proračun u iznosu od 31.981,35 e. 

Za navedeno potraživanje od usluge najma školskog prostora poduzete su sve mjere naplate uz angažiranje odvjetničkog društva. Također dio ne naplaćenog iznosa odnosi se na račune za najam školskog prostora materijalnih troškova  koji nisu obuhvaćeni odvjetničkim i sudskim radnjama u iznosu od 4.091,78 e, s dospjećem u 2025. godini. 

Bilješka br.5.

U obrascu RAS-funkcijski iskazano je obavljanje djelatnosti općeg i srednjeg obrazovnja u trogodišnjem i četverogodišnjem programu.  

Križevci, 31.1.2025.

KLASA: 400-04/25-01/1

URBROJ: 2137-55-25-1

Voditeljica računovodstva:

---------------------------------

Smiljana Fureš

Zakonski predstavnik:

----------------------------------------------

Ravnateljica: Gordana Juran-Ratković, prof.

